Всероссийская олимпиада школьников «Белый Ветер»
Русский язык, 6 класс
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1) Укажите существительное 1-го склонения:
1). мечтатель
2). ночь
3). ночка

2) Укажите разносклоняемое существительное:
1). сарай
2). стремя
3). лошадь

3) Укажите несклоняемое существительное:
1). брюки
2). кенгуру
3). космос

4) Укажите ряд, в котором во всех словах на месте пропуска пишется одна и та же буква:
1). в резерв.., на стремен.., на лошад..
2). на перекрёстк.., вдоль дорог.., на дорог..
3). в потасовк.., в пьес.., в рощ..

5) Укажите ряд, в котором во всех словах на месте пропуска пишется одна и та же буква:
1). на насып.., у насып.., по насып..
2). у дочер.., к бабушк.., у бабушк..
3). на скатерт.., в погон.., в вагон..

6) Укажите слово, не являющееся именем числительным:
1). пять
2). пятеро
3). пятак
4). пятый

7) Укажите составное числительное:
1). двадцать два
2). двадцать
3). семьдесят

8) Укажите собирательное числительное:
1). семьдесят пятый
2). семь
3). первый
4). двое



9) Укажите количественное числительное:
1). два
2). сто первый
3). восьмой

10) Укажите порядковое числительное:
1). тысяча двадцать пять
2). двадцать пятый
3). сто двадцать пятый

11) Укажите предложение, в котором прилагательное употреблено в форме простой превосходной степени:
1). Самый красивый вид на город открывался с горы.
2). С горы открывался красивейший вид на город.
3). С горы открывался очень красивый вид на город.
